Выставочный зал Одинцово
ПРЕДПИСАНИЯ УЧАСТНИКАМ ВЫСТАВКИ
С тем, чтобы Вы смогли наилучшим образом спланировать свою работу и получить максимальный эффект от участия  в выставке, просим Вас внимательно прочесть  предлагаемую информацию и следовать  инструкциям, исполнение которых избавит Вас от излишних хлопот.   

При заключении договора Экспонент должен представить Организатору заверенные печатью предприятия/организации ксерокопии свидетельств о регистрации и о постановке на налоговый учет, а также карточку основных сведений о фирме (юридический и фактический адреса, номера телефонов, факсов, ИНН, КПП, р/счет, к/счет, БИК, коды). Все пункты Заявки-договора подлежат обязательному заполнению. Экспонент должен иметь сертификаты на свою продукцию.

Условия оплаты. 100% предоплата должна быть произведена не позднее чем за 7 дней до начала выставки. Комплект бухгалтерских документов выдается Экспоненту во время работы выставки. Второй  экземпляр Акта приема-сдачи оказанных услуг с вашей синей печатью подлежит возврату по адресу: 143003, Московская обл., г. Одинцово-3, а/я № 1240.
Работа  на выставке.  Заезд Экспонентов осуществляется строго накануне выставки с 10 до 18 часов. При заезде Экспонент должен получить у Организатора пропуск, дающий право на вход в выставочный зал в нерабочее время. По окончании  рабочего дня Экспоненты обязаны покинуть выставочный зал не позднее 18.15/19.15 час. ( в зависимости от объявленного режима работы).

Рекламные материалы. Распространение рекламной продукции либо другие виды рекламной деятельности должны проводиться Экспонентом исключительно в пределах своего стенда. 

Размещение рекламы сторонних выставочных мероприятий, а также рекламы и рекламных материалов организаций, не принимающих непосредственного участия в выставке, в пределах всего выставочного пространства категорически запрещено. В случае нарушения данного положения Организаторы оставляют за собой  право применить к Экспоненту санкции вплоть до закрытия выставочного стенда без выплаты каких-либо компенсаций. 

Затруднение движения в проходах или стендах. Любая демонстрация или действия, приводящие к затруднению движения посетителей в проходах или мешающие их непосредственному доступу к близлежащим выставочным стендам, не допускаются.  В целях безопасности и удобства для посетителей, наблюдающих за демонстрациями и рекламной деятельностью, Экспоненты должны обеспечить для этого достаточное пространство на стенде. Никакие части конструкции стенда, а также мебель, флаги, вывески и иное оборудование не должны выходить за пределы площади, определенной  договором.
Ущерб собственности. Экспонент несет ответственность за любой ущерб, нанесенный   собственности Организатора или  других Экспонентов. Категорически запрещается использовать скотч, краски, лаки, клеящиеся  покрытия для пола, стен, колонн здания  выставочного зала  или стандартного оборудования стенда. За нарушение данного предписания  взимается штраф в размере 500 руб.
Уход за экспонатами  и их перемещение. В случае, если монтаж экспозиции не закончен до 18 час.  предыдущего до открытия выставки дня, Организатор может продлить время работы павильона по просьбе и за счет Экспонента. Оплата зависит от  количества часов продления и площади Вашего стенда. Уход за экспонатами  и уборка стенда  во  время работы выставки являются обязанностью Экспонента. Дирекция выставки обязуется поддерживать чистоту только во всех проходах и местах общего пользования. Перемещение или разборка  экспонатов до официального времени закрытия выставки может привести к отказу Организатора выставки в разрешении вывоза материалов Экспонента с выставочной территории. Организатор выставки оставляет за собой право отказать Экспоненту выставлять продукцию, которая может быть опасна для окружающих, не соответствует тематике выставки или не принадлежит Экспоненту.

Невыполнение обязательств по аренде площади. Если выставочная площадь остается незанятой до 12 часов первого дня выставки, Организатор  имеет право использовать невостребованную площадь по своему усмотрению. Экспонент обязан освободить и привести в первоначальное состояние арендуемые  закрытые и открытые площади не позднее 20 часов последнего дня работы выставки. Сдача арендуемых для выставки стендов оформляются пропусками, подписываемыми уполномоченными представителями выставочного зала. 
Охрана. Организатор выставки обеспечивает круглосуточную охрану общественного порядка в помещении выставочного зала. В дни работы выставки ночная охрана имущества Экспонентов обеспечивается с 18.00/19.00 до 10.00. Ночная охрана собственными силами Экспонента категорически запрещена. Участникам выставки необходимо самостоятельно позаботиться о сохранности своего имущества в то время, когда павильон открыт для посетителей. Организатор выставки не несет ответственности за пропажу или повреждение экспонатов или других материальных ценностей, принадлежащих Экспоненту, а также за вред, причиненный личности или имуществу лиц, работающих у Организатора выставки, если это не происходит по прямой вине Организатора выставки.
Правила техники безопасности и пожарной безопасности. Все виды инженерного обеспечения выполняются только специалистами  выставочного зала. При выполнении электромонтажа разрешается использовать электрооборудование и электрические кабели, соответствующие российским стандартам безопасности. Монтаж выставочного стенда разрешается проводить в пределах арендованной экспонентом площади. Проходы должны оставаться свободными от оборудования, тары и строительного мусора.
В помещениях выставочного зала запрещается:

- использовать шинопровод и  электропроводку  стенда для  развешивания плакатов либо экспонатов  Участника;
- использовать для оформления стендов горючие материалы, не обработанные огнезащитным составом;

- использовать бытовые электроудлинители, принадлежащие Участнику,  нестандартные (самодельные) электроприборы;
- размещать прожекторы и софиты ближе 0,5 метра от  конструкций стенда,  обертывать электролампы бумагой, тканью и другими сгораемыми материалами;
- применять в светильниках рассеиватели из органического стекла, полистирола и других легковоспламеняющихся материалов;

- загромождать подступы к устройствам извещения о пожаре, внутренним пожарным кранам и огнетушителя;

- устанавливать и использовать сосуды  с горючими газами;

- демонстрировать в действии экспонаты с применением открытого огня;

- курить в непредусмотренных для этого местах (курение разрешается в специально оборудованных местах на открытом воздухе). Соблюдение техники безопасности  труда и пожарной безопасности является неотъемлемым условием участия в выставке. Вся ответственность за соблюдение данных  требований целиком и полностью ложится на представителя Экспонента.
  Все другие вопросы, не оговоренные в настоящей инструкции и возникающие в процессе монтажа -- проведения выставки -- демонтажа, разрешаются на месте Дирекцией  выставочного зала. При невыполнении требований настоящей инструкции  дирекция   имеет право потребовать от Экспонента произвести демонтаж  экспозиции.
